西日本ジェイアールバス株式会社・ジェイアールグループ健康保険組合 コラボヘルス推進のお知らせ

① 個人データを利用する趣旨

西日本ジェイアールバス株式会社とジェイアールグループ健康保険組合が共同して健診 及び事後指導等を実施することが、社員等(ジェイアールグループ健康保険組合加入者)の 健康管理を推進する上で効果的・効率的であるため共同利用として実施する。

② 共同利用される個人データの項目

- (1) 健診結果及びリスク保有者(※1) データの共有にかかわる項目 39歳以下を含む定期健康診断等結果、特定健康診査結果、人間ドック結果にかかわ る社員番号、氏名、性別、生年月日、事業所名、健診受診日、健診実施機関名、健診 結果と所見、問診票等。
- (2) 高リスク保有者(※2)の医療機関への受診勧奨にかかわる項目 高リスク保有者で該当レセプトがない方の受診勧奨にかかわる保険証番号、氏名、 性別、生年月日、高リスクに対する該当項目及び数値等。 ※1:リスク保有者、※2:高リスク保有者とは、各事業主の定める数値による。

③ 共同利用者の範囲

- ■西日本ジェイアールバス株式会社/社員の健康管理に関する業務に従事する者
- ■ジェイアールグループ健康保険組合/嘱託医、保健事業担当職員

④ 利用する者の利用目的

- (1) 健診結果及びリスク保有者データの共有による事後フォロー
 - ・個人や事業所別等の健康状態の把握
 - ・ICT を活用した健康情報提供事業での健診結果表示
 - ・保健指導、個別の情報提供等
- (2) 高リスク保有者に対する医療機関への受診勧奨
 - ・生活習慣病等の発症リスクが高い方の未受診情報 (例:血圧が高く、高リスク保有判定値を上回る方で医療機関を受診していない等) ※病歴等の情報は含まれません。

⑤ 当該個人データの管理について責任を有する者の氏名または名称

- ■西日本ジェイアールバス株式会社/勤労厚生課
- ■ジェイアールグループ健康保険組合/常務理事

本事業で取り扱う個人情報にはレセプト情報 (病歴・治療内容等) は含まれません。また、本事業の事業内容及び目的に沿った利用範囲内でのみ使用し、人事評価等に用いられることは一切ありません。なお、本事業でのデータ共有について同意されない場合は、西日本ジェイアールバス株式会社もしくはジェイアールグループ健康保険組合にお申し出ください。

=連絡先=

西日本ジェイアールバス株式会社 総務部 勤労厚生課 TEL: 06-6466-9977 ジェイアールグループ健康保険組合 保健事業課 TEL: 03-5334-1030